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OEMA A
Al.Na anooegiete ot

av o suvaptnon tvarl cuveyne 6 Eva ddcTne A Kot yio

KGOe ecmtepikd onueio tov A oyvel 6tt T'(X) >0 toéte N f

gtvan yvneiog avéovoa 6to A. (nov.7)
A2.Na d®OCETE TOV OPIGUO TOV TOTIKOV KOl TOL OALKOD HEYIGTOV

wog cvvaptmong f. (nov.4)
A3.Na dtoetvtocete 1o Oewpnuo tov. Fermat: (nov.4)
A4. No KokAmoete 10 £ 1 10 A 611 TPOTAGELC:

. f(x)—T(x . () —f(x
1.Av lim () ~T¢ 0)=20c—31<0u lim () ~1( O)=B+1
X—>Xg X=X, X—>Xq X=Xy
ko m f elvon mapayoylown oto X,, tote 20-f=4. X A
. (X)) =1 :
2:Av lim =10 =2, 16te vdpyet o limf(x) won ivon
x—0 X x—0
oo pe (0). > A

3.01 £QATTOUEVES TV YPAPIKOV TapaoTdoemy Tov T (X) =—3x2,

g(x) = —-3x* + 2 kot h(x)=—3x* — J2 ot oMUElD TOUNG TOVG
ue v gubela X = X, etvon TapaAiniec. X A

4.Av 1 cvvapton f etvarl mapayoyicun oto R ko dev sivan
1-1, t61e M Ypaeikn mapdotacn e ' téuvel tov X'X 6’ éva
TOVAGY1GTOV GNLLETO. X A
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5. Av yua ) cvvdptnon f ioyvel to Oedpnua Rolle oto [a,B]
1OTE 1oYVEL Kol TO ocvunépacpa tov @.M.T. cto [a,p]. DINVAN

6.Av 1 ouvapmon f:R — R givar ovveyng oto R pef’'(x) =0

) ) ¢, Xx<0
v k@O x = 0, tote £(X) = nec; #C, X A
C,,X>0
7.Eoto ovvipmon F:R > R.AV(X) 20 VX eR koaun
etvar ovveyng oto R, tote n T eivan yvnoiog povotovn. > A

8.Eotm 1 ouveync cvvaptnon f n onoia otpépet 7o kotha v
oto (a,B).Kabmg to X kiveitar amd 10 o Tpog 10 B, 1 KAion

™m¢ C; av&dvetau. > A
9.H xotaxdpoen acounto pog cvvdptnong f dev téuvet
mv C;. XA
10.H evBeia X =1 eivon KataKOPLON AGOUTTOTN TNG
2 —_
f(x) = 21 S A
X-1
(nov.10)
OEMA B
, , . f(X)
B1. Eoto 1 ouvéptnon f.ovveync oto R, lim———==1,
Xx—2X —2
ot nr’x — x> <xf(x) <mp’x +x°
1.No amodeicete ot f(0)=0 (nov.3)
2.No amodeitete 0t M S10TOHOS TV YOvidy tov 1°° kot 3%
teTapTNHOpLov epdntetol otnv C; oto onueio O(0,0). (nov.6)

3.0ewpovue T cuvdptnon g yia tnv omoia eivai
g(x) =f(X) —x +1 y1o kabe x € R Na anodeifete 611 Cg ko

n epantopévn g Cr 10 O(0,0) £xovv TOLAdYIGTOV EVa KOWVO

onueto pe tetumuévn X, €(0,2). (nov.6)
2
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B2.Eotm 1 ouvaptnon f mopaywyiciun oto [0,+00) yia tnv omoia 1
f' eivon yvnoing pbivovoa oto [0,+00).

1.Na amodeiete Ot

F(x+1D)—F(x)<f'(x) <f(x)-F(x-1), ¥Yx=>1. (nov.6)
2.Av lim f(X) € R va amodeiéete ott lim f'(x) =0. (nov.4)
OEMA T

Eotm 1 ouvapmon f:R — R pe £2(x)+2f(x)=x, VX €R

I'l No anodeitete 6t 1 f eivan cuveyngoto R. (nov.5)
I'2.Na anodeitete otin f etvar mopaywyicun oto R. (nov.3)
I'3.Na anmodeiere 6t vndpyein 7 Vx eR. (nov.3)
I'4 Na pehetoete v Foc tpoc v KopmvAdTnTo Ko To.

oMuUElN KAUTNG. (nov.5)
I'5.Na anodeiete ot1 f(—2016) ko f(2016) etepdonuot. (nov.3)
I'6.Na anodeitete 6t n f avuiotpépetan kot vo Bpeite v F+ . (nov.3)
I'7.Av g(x) = () va. Bpeite mv acountom mg C; 610 +o0 . (pov.3)

X2
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OEMA A

Al.Eoto n ovveync ovvaptnon F.R — R n omoia eivar 600 popéc
TOPAYOYIGLUN KO Y10 TNV OTTolal 1oYVEL:
fB)-fR) <2f'(X)<f'D)+f'(2) VxeR
No amodeitete Ot

1.f'() =1'(2) (nov.4)
2.H ' mapovoialel oo péyioto (uov.4)
3.H ' mtapovcialel ohko erdyioto (nov.4)
4.H e&icwon T"(x) =0 éxer 4 tovddyiotov pleg. (nov.4)

A2.H ocvviptnon f:R — R givor 800 popéc mapaymyiociun kot
f"(x) =f(x) Yx eR.

1.Na anodei&ete ot : T(X) +F(X)=C:X, ceR (nov.3)

2.Na anoodeiEetre 0TL vtapyovy K, A € R wote
f(x)=x-e*+A-e” (nov.3)

3.Avn foev givan otabepn cuvdptnon, va arodeiete OtL
OEV- IO pEl VoL TaPOoVGLALEL TOTIKA aKpOTATO GE 0VO OECELC
Xy, Xp HE Xy # X, (nov.3)

KAAH EINTYXIA
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Anavriogig (EvosikTikég)
OEMA A

Al, A2, A3 Ocopia, oyorko Biprio.

A4. 1%, 2% 3%, 4%, 5%, 6A, 7¥, 8%, 9A, 10A

®OEMA B
B1. Eyovpe 6011 nux —x° <xf(x) <nu’x+x° (1)

1.
O nux  x° X X°
Av x>0(xovtd oto 0)= N ——=2f(x) < T
(:x) X X X X

X
npx MUX — X2 <f(x)<— npx+x Kot am’ To KpLtnplo
X

TapeUPoAng elvat IIm f(x)=0.

x—0

Opowa av X<O Bpicrxovpe, limf(x)=0

x—0

Emedn n f eivar Guveyng Oa etvarn ko £(0)=0

2.

f(x) np’x
X X

—X<

(X%) 1142
N X ,
2 + X KOl COUPOVO

e 1o kpirnplo mapepforng Exovue o6t F'(0) = IIrrtl) ) =0
x—0 X

onote N epamropévn e C; oto O(0,0) £xer elcmon
ey—f0)=f'(0)(x-0)= e:y=X

3.
f(x)

O&tovue = @(X) omdte

f()=(x-2) - p(X), X # 2 ka1 lin; f(x) = lin; (x-2)-p(x)=0-1=0
Emeion n f eivan ovveyne Oa etvan ko £(2)=0

5
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Oempovpe ™ cvvaptnon h(x) =g(x) —x =f(x) —2x+1

e Eival cuveync oto [0,2] o¢ mpdéelg ocuveymv

oeh(0)=1, h(2)=f(2)-3=0-3=-3

Kol couemvo, ue o Bedpnuo Bolazno vrdpyet Evoc tovAdyiotov
X, €(0,2) dote h(X,) =0 mov onuaivet 6 nC, ko n gpantopévn g

C; 010 O éyovv éva TovAdyiotov Koo onpeio pe tetpévn X, € (0,2)

B2.

1.

oH f civail cuveyng ota [X-1,X] xou [X,X+1] ogmapaywyiciun

o H f civou mapoaywyiocun oto (X-1,X) ko (X,X+1)

Zoppova pe o @.M.T. vrndpyet &, € (X -1, %), &, € (X;x +1) wote

£(g,) = TOZTD gy~ (x =1
X—(x-1)
f(x+1) = (X)
(x+1)—X
'y
Etvanr & <X <&, =
£/(8,) > F'(X) > F1(&) = F(X) —F(X=1) >F/(x) >F (x +1) — F(X) Sn.

f(x+1) —F(x)<F'(x) <F(x)—F(x-1) (1)

—f(x 1) (%)

(&) =

2.
Eyovpe:

X+1=y

lim f(x+1) = "lim f(y)=1eR xu
y—>+00

X—>+00

X+1l=y

lim f(x-1) = limf(y)=LeR.
y—>+00

X—>+00

A’ v (1) ko ooppovo pe to k.7 givon ko lim £(x) =0
X—>+00




Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

OEMA I
I'1.Eivau f3(x)+2f(X)=x, Vx € R ondte f° (x,)T2f(x,)=x, KOl 0PUPOVTOG
Kotd péhn éxovpe: F2(X) —f3(x0)+2[f(x) —f(x,)]=x =X, épa
[FOO) — £, )T+ [F200+F0) - 7 )+ 2 (¢ I21F() (X, )X — X, Ko
[FOQ) — Fx, )T [P 0+F0) - Fx ) +F2 (x, ) +2]=X ~ X,

Kot o T2 (X)+f(X) - f(x,)+f 2 (X,)>0 Ba elvau:

_ X=X, ,
) 00 Fox )2 < P
) ~f(x,)| = x|

o) —f < (X —
PR Tx, 1oz OO SRl =
lim [f(x) —f(x,))| < lim [x —x,|=0 = lim [f{(*)=F(x,)|=0 oné1e

lim f(X)=f(X,) xo1n f eivar cvveynge.
X

I'2. A7’ v (1) €&rovpe: f(x)—f(xo): . L > Kol
X=X, () +H(X) - F(x, )+ (x,)+2
jim T T00) N/ -1 (R
X=X, X=X, x2xo £ (X)+HF(X) - f(x)+H (X, )+2  3f°(x,)+2
1

Apan f etvan mapayoyiown pe F(X) =————=>0
fo(x)+2

I'3.H f' givon mopayoyioyun og TAKo Topoy®yicIumy cuvaptioemy
—6f (X) - T'(X)
[3f2(x) +2]*

4. Aty £2(x)+2f(x)=x y10 x=0 &yovpe £2(0)+2f(0)=0 =
f(0)(f*(0)+2)=0= f(0) =0

omote T"(X) =

Av f'(x) >0 _6f2(x) il (XZ) S 0 F(x) <0=F(0) > x <0 Kou
[3f“(X) + 2]

oot av f'(X) <0 =x=>0. [ x - 0 + 00

H f Lowwodv elvar kvpt 610 f! + +

(—0,0] ko kotkn 610 [0,+0). [F* .

Eyet onueio kapmmg to (0,0). 7 75 N




E7 kAasio
_ < J KA&Eidng Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

1
I'5.Eivon: —2016 < 0 < 2016 =1 (-2016) < f (0) < f(2016) =

f(—2016) <0< f(2016) dpa or apduoi f(—2016) ko f(2016)
etval etepoOoTUOL.

I'6.Eneidon n f eivor yvnoing avéovoa givar kot 1-1 dpa avtiotpépeTa.
> oxéon £2(x)+H2f(x)=x, Vx € R 0étovpe 6mov X to f*(X) kat
gpoope:  (FF ()3 +2f(F 0N)=f 2 (x) = x® + 2x = f *(x)

I'7.Etvou:
x> +2
g(x) =

Apan aonummm ™G g 0T0 +00 givar n Y=X.

—X+2<:>g(x) X—gKat hm(g(x) X) = hmE =0
X X X—=>+00 X

OEMA A

Al.
1.Hoyéon T(5)—1(3) <2fF(X) <f'D+F'(2) VxeR, v
X =1xorx=2 divel: f(1) <t (2) ko f(2) <f(1) ondte F(1)=F(2)

2.An” v (1) éyovpe:
2F' (X)) <T'Q+T'Q=F'QRQ+f'2Q=TX)<f()=F(2) ,¥vxeR
apa n ' mapovoidler odiko péyioto to F(1)=F(2),011¢ Béoeig 1 kou 2.

3.Am’ mv (1) éyovpe:

f(5)—f(3) oMT.
f'x)z ————- > Hgl—e(zg)f (&1) vxeR

Agov F'(X) =2f(E),& eR,VXeR n f' mtopovcialet oliko
ehdyoto to '(€;) oto &;.

4. Adyo tov 0. Fermat eivon £7(1) =1"(2) =1"(§,) =0
Axopo agov F'(1) =F'(2) Loyw tov 6.Rolle yio v ' vdpyet

£e(1,2) ps F1E=0
H " Lowmdv €yel tovAdyiotov 4 pilec.

8
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

A2.
1.Eyooue: f"(X) =f(X) < f"(X) +f(X) =f(X) +f(X) <
(F'(X)+f (X)) =f(X) +f(X) = F'(X)+f(x)=c-e*

2. A T F'(X) +F(x)=c-e*

o F(x)-e*+F(x)-eX =c-e¥ < (F(x)-*) = (%eZX)'@

C J4 —
f(x)-e ::Eezx +¢' Ko ov S =K Ko c'=A 10te f(X)=x-e* +A-e~

3.Eotm 6t 1 f mapovoialet dvo tomkd akpdtata 6Tic BEcElg X, Kot X,.
Zopeova pe to 0.Fermat Ba eivan f'(X;) =0 ko £(x5) =0 .

An’ 10 (2) eivar f(X)=k-e* +A-e * < f'(X)=k-&*—A-e ondte
K€ -L-e=0| x-e=)
K-e2 -\ =0 K-e?x=)
k=0 apaxor A=0.Eto1 f(X) =0 VxR dnA. otabepny, dromo.
Apa dev umopein f va mapovcidlet akpotato og dvo OEcELC.

— Kk-e?M =g e =




